בעיה 3. נתבונן בקבוצה סופית של ריבועים 1×1 במישור, שצלעותיהם מקבילים לצירים. (יתכן שיש חיתוך בין ריבועים). נתון, שעבור כל זוג של ריבועים בקבוצה המרחק בין מרכזיהם אינו עולה על 2. הוכח שקיים ריבוע 1×1 שצלעותיו מקבילים לצירים (לאו דבקה מהקבוצה שלנו) שיש לו חיתוך לא ריק (של לפחות נקודה אחת) אם כל ריבוע מהקבוצה שלנו.

פתרון. תהי xmax קואורדינאטה x הגדולה ביותר מבין כל מרכזי הריבועים בקבוצתנו,xmin  הקואורדינאטה x הקטנה ביותר. אז ברור ש-  xmax - xmin<2 .

באופן דומה,תהי ymax קואורדינאטה y הגדולה ביותר מבין כל מרכזי הריבועים בקבוצתנו,ymin  הקואורדינאטה x הקטנה ביותר. אז, ברור ש-  ymax - ymin<2 .

ניקח ריבוע שמרכזו ב ((xmax+xmin) / 2 , (ymax+ymin) / 2)=(xc , yc) . אז עבור כל ריבוע מהקבוצה שלנו שמרכזו ב (x , y), המרחק בין מרכזו לבין מרכז הריבוע שבחרנו בכל ציר קטן מ-1. למשל בציר х:

 1 > (xmax-xmin)/2 = xmax-xc > x-xc > xmin-xc = (xmin-xmax)/2 > -1 ואותו דבר בציר y, וזה אומר שנקודה ((xc+x)/2 , (yc+y)/2) נמצאת גם בריבוע יחידה מתוך הקבוצה שמרכזו (x , y) וגם בריבוע שבחרנו שמרכזו ב (xc , yc).
